
Інформація про виконання 

«Програми розвитку туристичної галузі Івано-Франківської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки» за 2023 рік 

 

В основі Програми розвитку туристичної галузі Івано-Франківської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки (Програма) є система заходів, 

виконання яких сприяє реалізації в Івано-Франківській міській територіальній 

громаді державної політики у сфері туризму, створення оптимального 

середовища для сталого розвитку туризму, підвищення частки туристичної 

галузі в економічних показниках міста, збільшення потоку внутрішніх і в’їзних 

туристів, покращення іміджу на всеукраїнському й міжнародному ринках 

туристичних послуг. 

Незважаючи на несприятливу ситуацію в регіоні надходження до міського 

бюджету від туристичного збору зросли. За 12 місяців  2023 року до бюджету 

Івано-Франківської міської територіальної громади надійшло 1451,4 тис. грн 

податку від сплати туристичного збору, що становить 74,4% річного плану. 

 
 

Для покращення обслуговування туристичних груп облаштовані  та 

ознаковані паркувальні місця для туристичних автобусів по вул. Бандери. За 

співпраці відділу туризму та промоції управління міжнародних звязків, туризму 

та промоції та Університету Короля Данила розроблено візуалізовані пропозиції 

проєктів туристичних центрів в Івано-Франківську, які планується розмістити на 

Привокзальній площі Івано-Франківська. 

За звітній період проведено 2 ефіри на радіо «Західний полюс» з метою 

поширення інформації про історію єврейської громади нашого міста та 12 лекцій 

для студентів Вищого професійного училища №13, Івано-Франківського 

професійного політехнічного ліцею, Вищого професійного училища №21, Івано-

Франківського професійного будівельного ліцею, Факультету туризму (ПНУ) 

Прикарпатського національного університету ім. В.Стефаника та Університету 

Короля Данила з  метою підвищенню обізнаності молоді про мультикультурну 

спадщину нашого міста та заохоченню до вивчення історії Івано-Франківська в 



рамках проєкту «Дослідження та збереження єврейської культурної спадщини на 

прикордонній території». 

В рамках реалізації проєкту "Дослідження та збереження єврейської 

культурної спадщини на прикордонній території" Програми транскордонного 

співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020 успішно 

завершені ремонтні роботи з відновлення системи водовідведення та покрівлі 

синагоги, а також встановлено зовнішнє освітлення цієї історичної споруди. 

Реалізацію проєкту успішно завершено. Розроблено новий туристичний 

маршрут "Євреї Станіславова. Хто вони?", який набув популярності як серед 

мешканців Івано-Франківська так і серед туристів. 

Триває реалізація заходів у рамках проекту «Назад до наших спільних 

коренів» в рамках Програми транскордонного співробітництва Румунія-Україна 

2014-2020. Продовжуються ремонтні роботи з метою створення Музею зброї в 

палаці Потоцьких із застосуванням інноваційних та дизайнерських ідей, з 

видами нестандартного спеціалізованого обладнання, що в комплексі розкриють 

потенціал майбутнього музею в повну силу. Це буде ще один туристичний 

магніт, що приваблюватиме туристів до нашого міста та розвитку туризму в 

цілому. Також в рамках проекту було проведено Транскордонну конференцію зі 

збереження, розвитку та промоції культурної спадщини, де учасники 

ознайомилися з практиками реалізації успішних проектів. 

У квітні, спільно з керівництвом КП ПІК “Палац”, відбулася зустріч 

представників Департаменту  інвестиційної політики, проєктів, міжнародних 

звязків, туризму та промоцій міста зі студентами магістратури спеціальності 

“Туризм та рекреація” факультету туризму ПНУ ім. В. Стефаника., з метою 

презентації концепцію ревіталізації Палацу Потоцьких в Івано-Франківську та 

ознайомлення з проблемами, які виникають в процесі цієї роботи. У листопаді на 

базі факультету туризму Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника відбувся круглий стіл «Готельно-ресторанна та курортна 

справа: підготовка висококваліфікованих фахівців». Участь у закладі взяли 

науковці та викладачі – фахівці у галузі готельно-ресторанної справи, 

стейкхолдери, партнери, випускники спеціальності готельно-ресторанна справа, 

органи місцевого самоврядування та представники громад. 

Крім того, в Університеті Короля Данила відбувся масштабний 

профорієнтаційний захід «TRAVEL VYSTAVKA» – представлення 

спеціальності «Туризм» та «Готельно-ресторанна справа» на якому майбутнім 



студентам розповіли про особливості міського туризму та перспективи його 

розвитку в Івано-Франківську.  

Відбувся круглий стіл на тему «Географічні зазначення та 

етногастрономічний туризм як інструменти розвитку сільських територій», де 

розглядались актуальні питання розвитку та просування еногастрономічного 

туристичного продукту сільських територій Івано-Франківської області, 

важливість консолідації зусиль для системного розвитку туризму на сільських 

територіях області на засадах сталого розвитку та державно-приватного 

партнерства. 

У вересні в рамках відзначення Днів європейської спадщини організовано 

фотоквест вулицями міста за підтримки працівників ТІЦу. 

Для покращення адаптації внутрішньо переміщених осіб в Івано-

Франківську щонеділі, у період з травня по жовтень було проведено 23 

безкоштовних пізнавальних тематичних екскурсії за участю провідних 

екскурсоводів Івано-Франківська. 

      З листопада стартував новий екскурсійний проєкт «Підземеллями ратуші» на 

базі туристично-інформаційного центру в Івано-Франківську. У підземеллі 

можна побачити, як виглядали в’язничні камери, де відбували покарання 

письменник Іван Франко та опришок Василь Баюрак. Крім того, екскурсантам 

розповідають легенди про ката, відьму та історії з життя міста. 

 

За звітний період  забезпечено організацію низки  екскурсійних поїздок для 

груп дітей пільгових категорій з Івано-Франківської територіальної громади до 

закордонних міст-партнерів з організованою відпочинковою та розважальною 

програмою, проживанням та харчуванням на базі освітніх закладів та літніх 

відпочинкових осередків на території Республіки Польщі, Литви та Угорщини. 

  А саме: 

-  за сприяння партнерського міста Берегово Закарпатської області  в  

місто Дебрецен  (Угорщина) на восьмиденний відпочинок під час зимових 

канікул  їздили  200 дітей пільгових категорій; 

-  в місто Рибнік (Польща) дві групи дітей по 45 осіб у супроводі 6 опікунів-

педагогів;  

-  в  дільницю Охота ст.м. Варшави (Польща) здійснили поїздку 87 дітей-

сиріт з офіційними опікунами; 

-    в місто Ніредьгаза (Угорщина) 25 дітей віком від 10 років  та 5 опікунів-

педагогів; 



-    в місто Тракай (Литва) 10 дітей віком від 10 років разом з двома 

опікунами-педагогами.  

На запрошення та за підтримки наших партнерських міст Хшанова та 

Хшановського повіту 25 матерів загиблих воїнів з Івано-Франківської міської 

територіальної громади у вересні-жовтні перебували на тижневому 

екскурсійному  відпочинку у Польщі.  

Для покращення адаптації внутрішньо переміщених осіб в Івано-

Франківську починаючи з травня щонеділі проводились безкоштовні 

пізнавально-тематичні екскурсії містом за участю провідних екскурсоводів 

Івано-Франківська. Загалом проведено 23 екскурсії.  

Для інформування та підвищення туристичної активності міста забезпечено 

систематичне ведення промоційної сторінки в фейсбуці Visit.frankivsk, а також 

туристичного сайту міста iftavel.com.ua.  
 


